® 8 centinaia e 13 centesimi equivalgono a

[]A.8,013

[1B. 8,13

71 C.800,13

[ D. 813

® Carlo ha ordinato i seguenti numeri dal piu piccolo al piu grande ma ha

commesso due errori. Cerchia i numeri fuori posto.
[0.007 [0.080 [0.009 [ 0.010]0.011 [0.012]0.013]0.014[0.15]0.016]0.017 |

® Indica se ciascuna affermazione é vera o falsa.

Vero Falso
a. | 2.3 ¢ maggiore di 2.05 0O O
b. | 2.03 ¢ minore di 2.5 ] 0
c. | 2.12 ¢ maggiore di 2.5 O -
d. | 2.047 ¢ minore di 2.05 O -
® La macchia copre un numero. )
1 < N < 2

A
Quale tra i seguenti numeri puo essere nascosto sotto la macchia?

Q o112

O o5

a 17

Q 21

® Fai una crocetta sul numero che si avvicina di piu a quello scritto a parole:
a. un decimo b. sette centesimi

410 O 700

d 009 O 6,07

4d o001 O oos

Q o15 Q 7

® Osserva questa retta dei numeri.

1,20 1,24 X 1,30
| | | | | | R

Quale numero si trova nella posizione indicata dalla X?

Risposta: .......ccccecveveveeiecreee e,
Nazione Punteggio
e Nella semifinale di una gara internazionale di ginnastica artistica i Austria 68,8
punteggi ottenuti complessivamente dalle atlete delle diverse Croazla 718
nazioni sono i seguenti: Finlandia 72,0
a. Quale nazione si é classificata prima? Giappone 68,08
Risposta: ................. Grecia 60,8
b. Quale nazione si é classificata quarta? Inghilterra 69,8
Risposta: ................. Italia 80,12
Stati Uniti 80,2
Svezia 70,2
Svizzera 78,1




